FiNC Technologies

2019年6月4日

報道関係各位

株式会社 FiNC Technologies

FiNC アプリでザ・コラーゲン リラクル〈ドリンク〉1 週間トライアルセットを当てよう!

~ 資生堂「ザ・コラーゲン リラクル」×FiNC タイアップ企画 ~

Technologies $T \times AI$ テクノロジー(人工知能)に特化したヘルステックベンチャー株式会社 FiNC (本社:東京都千代田区、代表取締役 CEO:溝口勇児、以下「当社」)は、資生堂ジャパン株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役 社長:杉山繁和、以下「資生堂」)の「ザ・コラーゲン リラクル」とのタイアップ企画を 2019 年 6 月 4 日(火)よりスマートフォン向けヘルスケアプラットフォーム アプリ「FiNC」にて開始いたします。



この度、特許を取得したパーソナルトレーナーAI(人工知能)を内蔵し、一人ひとりの健康・美容をサポートするヘルスケア/フィットネスアプリ「FINC」と、「ビューティーイノベーションでより良い世界を」をミッションに掲げる資生堂がコラボレーションし、女性のキレイの実現を応援します。

資生堂から発売されている「ザ・コラーゲン リラクル」は、すこやかさをめぐらせて、本来の美しさを引き出しながら、疲れやストレスの多い毎日を、いきいきとはずむような毎日にしてくれる、スーパー果実由来の美容特許成分 *1 (コケモモ+アムラ果実)をはじめ、美容・健康のサポート成分を配合したコラーゲンサプリメントです。美味しく飲みやすいフルーツミックス風味のためコラーゲン独特の味が抑えられており、さらに脂質ゼロ、ノンカフェイン、保存料無添加なので、安心して無理せずに飲み続けることができます。



資生堂「ザ・コラーゲン リラクル」×FiNC タイアップ企画 概要

今回のタイアップ企画では、FiNC アプリ内に設けられたミッションにクリアすると FiNC モール内で使用できる「FiNC ポイント」をプレゼントいたします。さらに、抽選で 20 名様に「ザ・コラーゲンリラクル〈ドリンク〉1週間トライアルセット」が当たります。

【期 間】2019年6月4日(火)~2019年6月30日(日)

【参加方法】FINC アプリ内から参加できます。

FiNC Technologies

【賞品】

- ミッション達成者にプレゼント **FINC** ポイント
- ミッション達成者の中から抽選でプレゼント 「ザ・コラーゲン リラクル〈ドリンク〉1週間トライアルセット|

【商品 URL】 http://www.shiseido.co.jp/sw/SWFG033010.seam?bn=494817

- ※ 当選はお一人様1回限りとさせていただきます。
- ※ 当選の発表は商品の発送をもって代えさせていただきます。
- ※ ご当選者の住所、転居先不明などにより賞品をお届けできない場合には、当選を無効とさせていただきます。

アプリ「FINC」とは

FiNC アプリは、特許を取得したパーソナルトレーナーAI(人工知能)を内蔵したヘルスケアプラットフォーム アプリです。「Personal AI for everyone's wellness」というミッションのもと現在 600 万ダウンロード を突破いたしました。さらに、「ヘルスケア/フィットネス」カテゴリにおいてダウンロード数 国内 No.1*2、App Store のセールスランキングで $1 \, \text{位**}^3$ を獲得し、「Google Play ベスト オブ 2018」では「自己 改善部門」において大賞を受賞いたしました。また、当社はヘルスケア分野における人工知能に関連した 技術で、53 件の特許を取得しております。









アプリをダウンロードして、スマートフォンを持ち歩くだけで毎日の歩数が貯まり、体重・睡眠時間・食事といったライフログの記録や、歩数に応じて、FiNC モールで使用できるポイントが付与されます。また著名なモデル・アスリート・トレーナー・栄養士といった専門家が発信するエクササイズ・ストレッチ・ヘルシーレシピ・ヨガといった動画コンテンツや、20万件もの食品データベースをはじめ、様々な栄養及び運動プログラムを内蔵し、パーソナルトレーナーAIが、ユーザーひとり一人の興味や悩みにあったメニューを厳選してお届けいたします。ひとりではなかなか続けられない方でも、楽しみながら続けることができるアプリになっています。

※1 資生堂独自のスーパー果実由来の美容特許成分(コケモモ+アムラ果実)配合 — 特許第 4917180 号:配合成分の組み合わせによる美容についての特許 ※2 日本国内 App Store/ Google Play 「ヘルスケア&フィットネス」カテゴリにおける 1 年間(2017 年 11 月~2018 年 10 月)の合算です。/出展:App Annie のデータに基づく当社調べ

※3 日本国内 App Store 「ヘルスケア & フィットネス」カテゴリにおける直近 1 年間のセールス。(2017 年 12 月~2018 年 11 月)/出典:App Annie のデータに基づく当社調べ

FiNC Technologies

「FiNC」アプリのダウンロードはこちら

ダウンロード:無料

Google Play

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.fincapp&hl=ja

App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/finc/id965626396?mt=8

株式会社 FiNC Technologies について

当社は、「Personalized Al for everyone's wellness」をミッションに掲げる予防ヘルスケア×テクノロジー(人工知能)に特化したヘルステックベンチャーです。薬剤師や管理栄養士、理学療法士やトレーナー等の健康領域の資格保有者、データサイエンティストやエンジニア、遺伝子学・栄養学・運動学・心理学などのライフサイエンス領域の研究者で構成されたプロフェッショナル集団です。

◆会社名 株式会社 FiNC Technologies

◆所在地 東京都千代田区有楽町1丁目12-1 新有楽町ビル5F

◆設立 **2012** 年 **4** 月 **11** 日

◆代表者 代表取締役 CEO 溝口 勇児

◆従業員数 **303**名(**2019**年**6**月**1**日現在/グループ会社・アルバイト・インターン含む)

<提供サービス URL>

• FiNC アプリ: https://finc.com/

• FiNC プレミアム: https://ow.finc.com/finc_premium/

• FiNC モール: https://mall.finc.com/

• FiNC ダイエット家庭教師: https://dietcoach.finc.com/

• FINC for BUSINESS: https://corporate.finc.com/business/

FiNC Fit : http://fincfit.com/

※ FiNC の名称・ロゴは、日本国およびその他の国における株式会社 FiNC Technologies の登録商標または商標です。

※ 記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

※ プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格、仕様、お問い合わせ先その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。

<本件に関する報道関係者のお問い合わせ先>

株式会社 FiNC Technologies 担当:弓削和美/坂本希実 電話:050-1742-0330(代)Mail: pr@finc.com